



В Хабаровском крае осуждена женщина за совершение насильственных преступлений в отношении дочери и сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении 27-летней жительницы города Хабаровска. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 117 УК РФ (истязание), ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), ст. 112 УК РФ (причинение вреда здоровью средней тяжести).

Следствием и судом установлено, что в период с 2019 по 2020 годы женщина не обеспечила малолетнему сыну должное медицинское обслуживание и нарушала предписанный рацион питания, что в результате повлекло причинение ему вреда здоровью средней тяжести. Кроме того, в 2021 году женщина родила маловесного ребенка, после этого также не обеспечила надлежащий уход, должное медицинское обслуживание, неоднократно оставляла дочь одну в квартире на длительное время без присмотра, применяла по отношению к ней насилие, подвергала ее истязанию. Дети были госпитализированы, им оказана квалифицированная медицинская помощь. В отношении них женщина лишена родительских прав.

По уголовному делу всесторонне исследованы обстоятельства совершения инкриминируемых женщине преступлений. Следствием допрошены свидетели, получены результаты судебных экспертиз, проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили передать уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

По результатам рассмотрения уголовного дела судом присяжных заседателей в отношении подсудимой принят обвинительный вердикт. Приговором суда женщине назначено наказание в виде 6 лет 10 месяцев лишения свободы.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1781157>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
